

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валентин

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.05.2005 01:45:27

формирования заключения врача: 30.05.2005 20:25:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9732/answer/9733>



Заключение врача

Уважаемый Валентин! Боли в яичках могут говорить о наличии хронического воспалительного процесса в придатках яичек. Для уточнения причины этого явления Вам необходимо обследоваться: УЗИ органов мошонки, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарнереллы, кандиды), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Конечно, в Вашем случае необходим непосредственный осмотр. После получения результатов всех анализов, Вам необходимо обратиться к урологу по месту жительства для назначения лечения, если будет нужно. Удачи!